

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ПРЕДПРИЯТИЕ ФУНКЦИОНИРУЕТ НЕСМОТРЯ НА ТРУДНОСТИ



Ходят слухи, что в нашем МУП «Коммунальник» сложилась тяжелая обстановка: базу, на которой оно располагалось, вместе с частью техники выкупила фирма из Воронежа, за должностью за энергоресурсы имеется большая.

Разъяснить, как на самом деле выглядит сегодня одна из самых важных для населения служб, мы попросили ее директора Александра Бажотского.

- Эти слухи не совсем обоснованы. Мы действительно нынче находимся, как говорят, в подвешенном состоянии. Но районная администрация не бросает нас на произвол судьбы. В настоящее время решается вопрос о выкупе производственной базы и техники у конкурсного управляющего.

Что касается задолженности МУП, то на сегодня за свет, газ и налоги она составляет более миллиона рублей. Этого могло не произойти, если бы нам своевременно производили оплату за выполненные работы. Среди наших должников центральная районная больница и все сельские поселения.

- Александр Васильевич, давайте поговорим об одной из важных проблем, так называемой «мусорной». На прошлой неделе жители

улиц Давыдова и Королева жаловались, что контейнеры переполнены, и мусор приходится сбрасывать на площадку. Что вы скажете по этому поводу?

- Сбор мусора идет по графику – три раза в неделю. Почему иногда контейнеры бывают перегружены им? Да потому, что люди вместо мусора выбрасывают ветки, бурьян, сгнившие доски и многое другое, что не вмещается в них.

- Напомните нашим читателям, какие отходы должна собирать мусоросборочная машина.

- Да я уже несколько раз это делал, но повторюсь еще. Это отходы, касающиеся жизнедеятельности человека (овощные и фруктовые очистки, разбитая посуда, бутылки из - под напитков, мелкие предметы). Растительный же мусор через компостные ямы можно самим переработать в удобрение. Отвоз строительных отходов, сгнивших досок и бревен, колотых шифера и кирпичей осуществляется самим хозяином или по договоренности. Крупногабаритные вещи (мебель, холодильники и т.д.) вывозятся также посредством заказа машины у нас или в любой организации с оплатой за выполненную работу.

- Вы знаете, меня конкретно интересуют контейнеры, находящиеся на улице Маслозаводская, около двухэтажного дома. В дождливую погоду к ним не подступиться. Там такая глубокая колея! Как ваш мусоровоз подъезжает - не пойму. Неужели нельзя насыпать туда машины три отсева щебня, который дают бесплатно в Большечернавском карьере?

- Покупка, размещение контейнеров, а также обустройство площадок

для них – обязанность сельских поселений.

- Водоснабжение в районе теперь полностью передано вашей службе. Я думаю, стоит поговорить о состоянии водопроводной сети, о качестве воды.

- Водопроводные сети у нас плохие. Если в пос. Красная Заря нареканий на них не так много, то из сел и деревень постоянно идут. Иногда приходится выезжать на места по 2-3 раза в день для устранения порывов. Особенно часто бывают они в Большой Чернаве, в Малиново, в Орево, в Покровском, в Верхней Любовше. Вот сегодня, например, мы третий день устраняем течь в Верхней Любовше. А занимаются этой работой всего четыре слесаря.

За качество воды мы тоже несем ответственность. Согласно заключенному договору, к нам по графику выезжают специалисты Центра гигиены и эпидемиологии Орловской области в пос. Верховье и отбирают пробы ее. Если есть необходимость обеззараживания, мы покупаем соответствующее средство и проводим эту процедуру. Отключаем башни, промываем их и дезинфицируем.

- Как обычно, в весенне – летний период владельцы частных домов и квартир платят вашему МУП за полив огородов определенную сумму. А сегодня весна и начало лета выдались холодными, дождливыми. Мы должны платить за полив в полном объеме или нет?

- В полном, с мая по август включительно. Хоть и холодными выдались май и июнь, а земля была сухая, и люди поливали огороды. А если у кого - то есть претензии, пусть устанавливают счетчики и расходуют воду по своему усмотрению. А пока для не

имеющих их сумма за 4 месяца полива составляет 1030 рублей.

- А МУП может помочь установить счетчики?

- У нас это делают те же четыре слесаря, которые днями не вылезают из траншей и канализационных ям. Конечно, они в случае необходимости могут установить их, но только за плату. Можно поставить счетчик и самим, а наши работники придут и обследуют узел учета. Это будет стоить 180 рублей.

- Идешь по поселку Красная Заря и опасаясь, как бы не упасть в водопроводный колодец. Мне однажды дорого обошлось падение в него - сломанные ребра и порыв плевры легких. Почему многие водопроводные колодцы находятся без крышек? Не боитесь, что пострадавшие могут подать в суд?

- Боюсь. Но мы стараемся все колодцы закрыть, делаем на них деревянные крышки. Однако их тут же уносят, как уносят и с мусорных контейнеров. На пластиковые у нас денег нет, да и их тут же раздавливают машинами. Так что я не знаю, как тут быть. Остается надеяться на Бога (чтобы никто не свалился в колодец), да на совесть людей.

- С 1 июля, как известно, повысились тарифы на коммунальные услуги. На сколько процентов произошло повышение их в нашем районе?

- Наши услуги – это водоснабжение, водоотведение и сбор мусора. Плата за них повысилась всего на 3,68 процента. И они для нас являются убыточными. Повышение тарифов производила служба по тарифам Орловской области. Она это делает один раз в год. Так что до следу-

ющего июля потребителям нет повода для беспокойства.

- А у вас есть какие-то дополнительные услуги?

- Есть. Мы можем предоставить населению КАМаЗ и экскаватор. Час работы первого обойдется человеку в 1150 рублей, а КАМаЗа – полторы тысячи рублей.

- У одинокой женщины потек кран. Вы можете устранить эту неполадку?

- В редких случаях – да. Но я уже сказал, что слесари водоканала физически не успевают все сделать.

- Может ли человек, находящийся в тяжелом материальном положении, рассчитывать на помощь в оплате ваших услуг? То есть вы можете уменьшить сумму или вообще освободить от уплаты?

- Эту помощь можно получить в сфере соцзащиты, а не у нас. Поэтому надо обращаться туда. И как можно скорее, чтобы не накапливать задолженность перед нами.

- Что бы вы хотели сказать пользователям ваших услуг?

- Давайте жить дружно! Своевременно оплачивайте услуги, не придавайте нам лишней работы с мусором и не уносите крышки с водопроводных колодцев и канализационных люков. И если у вас есть вопросы, касающиеся работы нашей службы, не пишите жалобы, а приходите к нам. Мы всегда вас проконсультируем и по возможности окажем помощь.

- Спасибо за разъяснение. Желаю успехов всему коллективу предприятия.

**Вопросы задавала
Галина Ермолова.
Фото автора**

БУДНИ ТИК

КТО СТАЛ ГЛОВОЙ ЛЕСА?

Территориальная избирательная комиссия Краснозоро- ренского района в рамках «Летней школы избирательного права» провела очередное мероприятие.



На сей раз совместный с сотрудниками Центральной районной библиотеки выезд состоялся в Оревскую среднюю школу. Участниками информационно-разъяснительного мероприятия стали младшие школьники – учащиеся 1-4 классов. Председатель ТИК Краснозоро- ренского района Елена Самойлова рассказала ребятам о предстоящей избирательной кампании, которая будет проходить на территории района 10 сентября 2017 года, о мероприятиях, проводимых в рамках «Летней школы избирательного права», объяснила значение часто встречающихся им в повседневности терминов: «выборы», «депутат», «кандидат», «избиратель».

Член клуба избирателей Краснозоро- ренского района «Наш выбор» Лидия Фролова провела с участниками встречи составленную по мотивам детских сказок викторину по основам права и избирательного законодательства. Мероприятие завершилось деловой игрой «Выборы хозяина леса». Самые активные Тигран Артеян, Ишхан Исоян, Юра Рассоян примерили на себя роли лесных жителей – Медведя, Зайца и Совы, баллотирующихся на пост главы лесного сообщества и старавшихся быть весьма убедительными, излагая свои предвыборные программы. Как показали результаты голосования, проведенного с соблюдением всех норм и правил и использованием избирательных бюллетеней и переносной урны для голосования, победу в этой гонке одержал Юра Рассоян. По традиции все участники встречи получили памятные подарки от территориальной избирательной комиссии Краснозоро- ренского района.

Оксана ГАМОВА. Фото Сергея Касторнова

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

Материалы о мошенничестве довольно часто печатаются на страницах нашей газеты.

Мошенников стало столько, сколько даже в тяжелейшие для народа годы не было. Люди испытывали неумолимый голод, ходили полураздетыми, но на обман, воровство шли единицы.

А сейчас и нужды у большинства тех, кто стал на этот путь, нет, а они все равно идут на черное дело.

Среди данной категории лиц есть и краснозоро- ренцы. С горечью, например, недавно рассказала мне одна из гражданок, обманутых ими, как она в поисках строителей столкнулась с аферистом, взявшим у нее задаток, но так и не начавшим работу.

Другой случай произошел тоже с женщиной, которая искала подержанный автомобиль и прицеп к нему. Но возможность эта долго не представлялась: машин продавалось много, а старые прицепы редко кто продавал.

И вот удача, как посчитала она, подвернулась. Коллеги по работе сказали ей, что один из жителей пос. Красная Заря продает ВА3-2107 вместе с прицепом. Куда уж лучше! Не придется приобретать их по отдельности.

Встретившись, договорились о цене. Проверили состояние техники. Для убедительности, что прицеп действительно продается вместе с машиной, владелец его отдал свидетельство о регистрации этого технического средства покупательнице сразу.

Когда дело дошло до оформления договоров на куплю - продажу машины и прицепа, он сообщил, что в данный момент договор на куплю - продажу прицепа оформить невозможно, так как он не снят с учета в той области, в которой продавец проживал до переезда в Красную Зарю. «Подождите немного», - сказал он. - Я все сделаю, как полагается, и тогда оформим договор». Это было сказано в присутствии работника, оформляющего договор купли - продажи машины.

Женщина поверила: это человек, которого она зна-

ла, причем, побывавший в «горячих точках» и возвратившийся с наградами. В общем, получилось так, что факт покупки машины зарегистрирован, а прицепа не зарегистрирован, хотя деньги вперед за него продавец взял.

Проходит совсем мало времени, как бывший хозяин машины является к покупательнице и просит прицеп якобы для того, чтобы привезти на свой приусадебный участок навоз из деревни. Почему бы не помочь человеку? Дала. Потом стал просить его все чаще и чаще: на рыбалку с ночевкой, на привоз зерна, щебня и т.д. А возвращать на место прицеп перестал. Женщине с мужем приходилось ездить за ним к нему домой.

В конце концов ей это надоело, и она возмутилась, на что мужчина ответил: «А он вам не принадлежит, так как у вас на него нет соответствующих документов». Что тут скажешь, ведь он действительно оформлен на него!

Вскоре наивная покупательница узнала, что зло- счастливый прицеп бывший владелец машины про- дал другому лицу, только уже сделку оформил офици- ально. Она же осталась со свидетельством о реги- страции прицепа, но только выписанным на имя продавца.

Возможно, о единичных низких поступках воинов - интернационалистов не стоило бы говорить. Они отстаивали интересы Родины, не щадя своей жизни. Но сейчас борьба с мошенниками и коррупционерами ведется на всех уровнях власти, независимо от занимаемого положения и должности. И занимать- ся обманом народа воинам, мужеству которых мы поклоняемся, вдвойне стыдно.

Хочется обратиться ко всем жителям района: не доверяйте никому, когда что-то связано с денежны- ми средствами. Ну а если официальные органы за- интересуют последний факт мошенничества, имя «ге- роя» можно узнать у автора этого материала.

Галина Ермолова